

Aktuální informace z radnice ke dni 27.03.2020

27.3.2020 14:15

(Aktualizováno: 28.3.2020 08:49)

Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených 15 případů onemocnění COVID - 19. Z toho v Kolíně jsou evidovány 4 pozitivně potvrzené případy onemocnění.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve výskytu koronaviru ve Středočeském kraji [ZDE](#)

Město Kolín založilo transparentní účet

Staráme se, ale bez pomoci dobrovolníků, spolků a firem by to nešlo, děkujeme! Rozdáváme roušky, rukavice, dezinfekci občanům, organizacím a obcím. Poskytujeme informace na lince pomoci, rozvážíme nákupy a léky.

Již nám několik lidí i firem psalo, že by chtěli na tyto aktivity přispět. Zavádíme proto **transparentní účet - 6957372/0800**, kde je možné jakoukoliv finanční částku věnovat. Finance budou striktně určeny na náklady spojené s krizovou situací.

Za váš dar vám vystavíme potvrzení po odeslání formuláře: <https://www.mukolin.cz/covid>

Děkujeme všem za podporu!

Odkaz k tomuto transparentnímu účtu na webových stránkách České spořitelny bude funkční od pondělí 30. března.

Případné dárce informujeme, že v tomto případě se nejedná o veřejnou sbírku ve smyslu zákona č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách a o změně některých zákonů (zákon o veřejných sbírkách), ale o darování ve smyslu ustanovení § 2055 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, kde s ohledem na to, že obdarovaným je město Kolín a vzhledem k deklarovanému účelu využití těchto darů, mají dárce možnost si i odečíst hodnotu bezúplatného plnění - daru od základu daně, a to ve smyslu a za podmínek vymezených v zákoně č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, v platném znění. Město bude průběžně informovat o výši darů, ale i výdajích z těchto darů uhrazených.

Omezení některých spojů MHD

Od pondělí 30.03.2020 dojde k omezení některých spojů na linkách MHD v Kolíně. Konkrétně se úpravy jízdních řádů týkají linek číslo 1, 2 a 3, a to pouze v pracovní dny.

Navržené úpravy jízdních řádů reflektují na stávající minimální vytiženost spojů MHD, zároveň však dochází k zachování obslužnosti tak, aby autobusy jezdily na linkách 1, 2 a 3 minimálně 1x za hodinu. Děkujeme za pochopení.

Jízdní řády naleznete v příloze.

Roušky pro seniory

Včera díky dobrovolníkům se rouška začala dostávat do schránek domů všem seniorům nad 90 let (cca 200 roušek). Dnes mají dobrovolníci úkol nelehký, začali s distribucí roušek všem seniorům v Kolíně nad 85 let, kterých je cca 500. Děkujeme jim!

Potravinová banka

I tento týden se povedlo zajistit pro kolínské občany a organizace několik základních potravin a výrobků. Během čtvrtka jsme přivezli tři palety potravin jako jsou např. těstoviny, vejce, mléčné výrobky, šunka, ale třeba i velká balení rýže. Kromě potravin byly dovezeny i pleny pro dospělé. Všechny dovezené výrobky byly rozděleny mezi deset organizací, které pečují o seniory, zdravotně i mentálně postižené osoby a osoby jinak znevýhodněné. Tímto se snažíme alespoň částečně pomoci všem organizacím i jednotlivcům v péči o tyto osoby.

Za zajištění dopravy uvedených výrobků tímto **děkujeme Tomáši Májovi a Radimu Kloučkovi**.

Poděkování

Děkujeme pořadatelům vinného koštu. Do Kolína vzkazují: „ Pane starosto, právě jsme předali v kolínské nemocnici přes 300 ks vod, 60 ks lahviček vína a 60 ks skleniček na víno. Kolín, nemocnice ... úžasní lidé ... a nás, Vinný Košt, to strašně nabíjí energií a práci posouvat dál ☺.“

Děkujeme také paní Kropáčkové, která zajistila prostřednictvím **pana Jana Šimka,** živnostníka z Českého Brodu, celkem 39 litru ab gelu a mýdla v celkové hodnotě 24 tis Kč. Dezinfekční přípravky předali Zdravotnické záchranné službě v Kolíně.

Jaké nástroje finanční podpory nabízí stát podnikatelům s ohledem na COVID-19?

Jak podnikat v době šíření koronaviru? Jak podnikat poté? Jaké finanční i nefinanční podpůrné nástroje stát nyní nabízí? Jaké další dotace jsou ještě k dispozici? A kde najdu „Rozcestník podpory firem“ s pravidelně aktualizovanými informacemi? I na tyto otázky vám odpoví tým profesionálů agentury CzechInvest, a to v každém kraji a zdarma. Kontaktujte

regionální kancelář CzechInvestu: praha@czechinvest.org, tel.: 720 071 309.

Aplikace Mapy.cz zjistí, jestli byl člověk blízko nakaženého nemocí COVID-19

Už víc než 470 tisíc lidí kvůli koronaviru dobrovolně sdílí svoji polohu v aplikaci Mapy.cz. Smyslem nové služby společnosti Seznam je umožnit zpětně dohledat, jestli se uživatel delší dobu nepohyboval v blízkosti osoby pozitivně testované na nemoc COVID-19. Pokud aplikace takovou shodu polohy a času najde, pošle upozornění. Epidemiologové ovšem varují, aby lidé na tuto informaci nereagovali přemrštěně.

K článku je připojeno celkem 8 obrázků a 6 příloh.

odkaz na článek: